
 181است .محیط زمین  4به  5طول و عرض زمینی به شکل مستطیل به نسبت  -1

 متر است ،مساحت آن چه قدر است؟

 

نفر غایب هستند یعنی چند درصد  8نفر از دانش آموزان کلاس ششم  25از  -2

 غایبند؟

 

تومان پول داشته  14411تومان است اگر مریم فقط  15111قیمت یک کتاب  -3

 درصد تخفیف بدهد تا مریم بتواند کتاب را بخرد؟باشدفروشنده باید چند 

 

درصد تخفیف می فروشد آتنا یک کتاب  21کتابفروشی کتاب های خود را با  -4

تومان به کتابفروش داد قیمت کتاب قبل از تخفیف چه قدر بوده  0011خرید و 

 است؟

 

به  تقسیم روبرو را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت اد امه دهید و باقیمانده را -5

 دست آورید.
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